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Akademický senát Fakulty ekonomické ZČU zvolil ve středu 12. listopadu kandidátem na
děkana Emila Vacíka. Pro akademického pracovníka, který na fakultě působí od roku 1993,
hlasovalo 8 senátorů a senátorek z patnáctičlenného senátu. O funkci usilovala také
někdejší prorektorka ZČU Dita Hommerová.

Fakulta ekonomická vstoupí od března 2026 do nového období pod vedením Emila Vacíka.
Kandidátem na nového děkana jej zvolil Akademický senát FEK ZČU. Profesor Emil Vacík chce
navázat na dosavadní úspěchy fakulty a rozvíjet ji jako moderní a bezpečné akademické prostředí s
rovným nediskriminujícím přístupem ke všem. Mezi jeho hlavní priority patří spolupráce, motivovaní
studující i kolektiv zaměstnaných a aby fakulta udržela akreditace všech studijních programů včetně
habilitačního a jmenovacího řízení.

„Mou vizí je, aby Fakulta ekonomická byla v roce 2030 silnou institucí s transparentní komunikací
dovnitř i vně fakulty, kvalitní infrastrukturou, mezinárodními projekty, atraktivním studiem pro
všechny stupně studia a pevnými kontakty na partnery, se kterými bude rozvíjet aktivní spolupráci v
České republice i v zahraničí,“ uvedl kandidát na děkana Emil Vacík.

K největším výzvám pro nadcházející období řadí naplňování standardů kvality, posílení
mezinárodních spoluprací a využití moderních technologií včetně AI ve vzdělávání. Fakulta se podle
něj musí umět přizpůsobit nové realitě financování vysokých škol a stát se vyhledávaným partnerem
pro řešení aktuálních společenských problémů.

Emil Vacík působí na Fakultě ekonomické na katedře financí a účetnictví už od roku 1993. Od roku
2018 zastával funkci proděkana pro tvůrčí činnost a doktorské studium. Ve své odborné činnosti se
zaměřuje na strategické řízení, controlling, řízení rizik a projektové řízení. Má zkušenosti z
akademického i manažerského prostředí a je členem univerzitních a celostátních odborných komisí,
rad a výborů zaměřených na kvalitu, strategii a rozvoj vysokého školství.

Funkci převezme po Michaele Krechovské. „Svému nástupci předám fakultu v nejlepší kondici se
získaným habilitačním a jmenovacím řízením, s rostoucím počtem studujících i zájemců o studium,
finančně stabilní a připravenou k dalšímu rozvoji," uvedla současná děkanka.

Kandidáta na děkana ještě musí do funkce jmenovat rektor ZČU, pokud se tak stane, čtyřleté funkce
by se měl profesor Emil Vacík ujmout od 1. března 2026. Na Fakultě ekonomické v současnosti
studuje přibližně 2 100 studentů, mezi nejpopulárnější studijní programy se řadí Podniková
ekonomika a management nebo Marketingové řízení. Novinkou je studijní program Management and
Digital Technology, který kromě diplomu ze ZČU nabízí také diplom z německé OTH Amberg-
Weiden.
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